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На овом линку биће доступне све даље информације везане за предмет: текућа обавештења, презентације са вежби, материјал и резултати колоквијума и испита итд. Моле се студенти да редовно прате наведени линк и да се преко њега информишу.
Завршна оцена из овог предмета формира се на основу успеха на колоквијумима, присуства и активности током наставе, резултата на испиту и усменог излагања књиге. 

Материјал за припрему колоквијума и испита чине брошура проф. Зорана Аврамовића „Социологија масовних комуникација“ и књига Џејмса Потера „Медијска писменост“. Колоквијуми и испит могу се спремати и из презентација са вежби које ће бити доступне на горе наведеном сајту.
Оцене:

55-64 бода = оцена 6

65-74 бода = оцена 7

75-84 бода = оцена 8

85-94 бода = оцена 9

95-100 бодова = оцена 10
Предиспитне активности:
Присуство на настави - 10 бодова. Присуство предавањима носи 5 бодова укупно, и вежбама такође 5 бодова. Евиденција присуства врши се на сваком предавању, односно вежбама.
Колоквијуми - 60 бодова (2х30)
Студент мора да положи оба колоквијума да би на крају положио испит. У случају да не положи или не изађе на један или оба колоквијума током семестра, студент у термину испита ради колоквијум који није положио. 

Студент на испиту може такође да поправи оцену са колоквијума ако њоме није задовољан тако што поново ради дати колоквијум.
- На првом колоквијуму ће се наћи питања из првог дела брошуре проф. Аврамовића, закључно са 43. страницом, тј. до одељка „Личност у мрежи масовних комуникација“. Ако студент спрема колоквијум из презентација с вежби, онда материјал за припрему првог колоквијума обухвата првих 6 презентација.

- Други колоквијум обухвата остатак брошуре, тј. од 44. до 79. странице. Ако студент спрема колоквијум из презентација с вежби, онда материјал за припрему првог колоквијума обухвата презентације 7-11.
Презентација - 10 бодова. Презентација се ради на вежбама у договору са асистентом и у току трајања наставе, накнадне молбе за презентацију неће бити прихваћене. Презентација је везана за одређене делове књиге „Медијска писменост“ Џејмса Потера. Обавештење о начину израде презентације дато је у посебном обавештењу.
Испитне активности:
Писмени испит - 20 бодова. Писмени испит обухвата конкретна питања и одговоре из материјала за припрему. Шири списак питања биће доступан на сајту факултета и предмета.
Усмени испит - 10 бодова. На усмени испит излазе само они студенти који желе оцену 10. Усмени испит се састоји из усменог излагања књиге која се припрема тако што се у договору са професором издвоји и прочита најмање 100 страница књиге са списка литературе који се налази у посебном обавештењу. На испиту студент излаже оно што је прочитао и одговара на професорова питања с тим у вези.
ЗАПОСЛЕНИ СТУДЕНТИ КОЈИ НЕ МОГУ ДА ПРИСУСТВУЈУ НАСТАВИ
Студенти који су запослени треба да предају потврду о запослењу асистенту да би оправдали одсуство са предавања. Потврде се предају почев од 15. децембра до краја зимског семестра. У потврди треба да буде наведен тачан период у коме је студент запослен да би се могло видети да тај период обухвата текући зимски семестар.
За ту потврду добија се 10 бодова која се односе на присуство настави.
Колоквијуми за запослене се полажу у посебном поподневном термину у случају да се не може доћи у главном термину колоквијума. На колоквијум треба донети потврду о запослењу ако она већ није предата асистенту, да би се колоквијум могао полагати.
Запослени студенти који желе оцену 9 или 10 треба да израде и одбране презентацију у договору са асистентом у термину консултација.
Важна напомена за запослене студенте: Запослени студенти морају током семестра бар два пута да дођу у термину консултација код асистента (оног дана када није термин колоквијума за запослене) да би сачували 10 бодова које носи потврда о запослењу.
УСЛОВИ ЗА ОЦЕНЕ 9 И 10

Да би студент на крају добио оцену 9, мора:
1. Да буде присутан на бар половини предавања и половини вежби,
2. На колоквијумима оствари просечну оцену 8 тј. скупи бар 48 бодова укупно, с тим што најмања оцена на колоквијумима сме да буде 7, тј. бар 21 бод, 

3. Изради и одбрани презентацију на вежбама.

Да би студент на крају добио оцену 10, мора:
1. Да буде присутан на бар 2/3 предавања и 2/3 вежби,
2. На колоквијумима оствари просечну оцену 8.5 тј. скупи бар 51 бод, с тим што најмања оцена на колоквијумима сме да буде 8, тј. бар 24 бода,
3. Изради и одбрани презентацију на вежбама,
4. За испит припреми усмено излагање књиге са списка литературе.
КОНТАКТ
професор Нада Торлак, консултације уторком 17-18, петком 11-12 (кабинет 69)
асистент Марио Калик, консултације уторком 15-16, 18-19 (кабинет 65)
*ВАЖНА НАПОМЕНА:
Моле се студенти да користе термин консултација и вежби за добијање неопходних информација о предмету и испиту. На мејлове ће се одговарати само изузетно, у случају оправдане немогућности да се дође на факултет. Све информације студенти треба да прибаве на време, а не уочи самог испита.
