ПРЕЗЕНТАЦИЈУ раде само они студенти који желе коначну оцену 10. 
Презентација се ради тако што се изабере књига са доњег списка и из ње прочита најмање 50 страница текста које одреди асистент. Студент може изабрати и књигу која се не налази на списку ако је везана за садржај предмета Теорије јавног мнења, и ако је одобри асистент.
У првом делу презентације треба да се што боље изложе основне идеје прочитаног текста, а у другом се износи властито мишљење о тим идејама, при чему коришћење додатних извора представља квалитет више. Овај други део мора да чини најмање трећину презентације; из њега мора да се види да је студент тему самостално обрадио, и да има властито тумачење проблема којим се бави. Домишљатост и развијеност анализе биће нарочито цењени.

Презентација се ради у Microsoft Power Point-у, и треба да садржи најмање 30 слајдова, и бар десетак слика које илуструју садржај презентације.
Презентацију треба послати прво у електронском облику асистенту на мејл НАКОН ИЗЛАСКА РЕЗУЛТАТА ИСПИТА, у случају да је студент скупио најмање 85 бодова. Ако је презентација прихваћена, организује се УСМЕНА ОДБРАНА у договору са асистентом. ПРЕЗЕНТАЦИЈА мора бити урађена у првом испитном року у коме студент излази на испит. Писани део доноси највише 5 бодова, а усмена одбрана такође највише 5 бодова.
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